PĀRBAUDES DARBS „OMA LIKUMS NOSLĒGTAI ĶĒDEI ”
1. uzdevums 
 Ja slēdzis S nav noslēgts, tad voltmetra rādījums ir 12 V, ja slēdzis S ir noslēgts, tad voltmetra rādījums ir 10,8 V.


Izskaidro šīs atšķirības!
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2. uzdevums 
Strāvas avota EDS ir 6 V un iekšējā pretestība 2 (. Strāvas avotam pieslēdz rezistorus ar dažādām pretestībām R un izmēra spriegumu ārējā ķēdē
Atrodi formulu lapā vajadzīgās formulas un pārveido tās sprieguma aprēķināšanai!

..................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

a) Aizpildi tabulu!

	R, (
	1
	2
	4
	8
	10
	20

	U, V
	
	
	
	
	
	


b) Konstruē grafiku, kas parāda, kā mainās spriegums U atkarībā no pretestības R ārējā ķēdē! U=U(R).


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


c) Ko var secināt par sprieguma atkarību no ārējās ķēdes pretestības? Cik lielu vērtību spriegums nevar pārsniegt?
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